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2T0 OUVOAO TWV QPOVTIOTNPIWY JAG TTPAYHOTOTTOIOUVTAI OTN SIAPKEIQ TOU akadnuaikou £TOUG Ewg Kal
23 otaBuiopéva dlaywviopata TTPOCOoU0IwoNG 0€ KABE TAEN.

Me Tov TPOTTO AUTO, ECOIKEILIVEDTI PE TNV EEETAOTIKA PIAocOo®ia Twv MaveAAadikwyv EgeTdoewy, KabBuwg
€0U Kal 0l CUPPaBNTEG oou dlaywvieaTe, TNV idla Wpa, o€ KOIVA BEuaTa, Ta oTToia ETTIMEAEITAI TO
Akadnpaiko pag Tunua.

Niyeg nUEPEG PETA TNV eTTiIGOON TNG BabuoAoyiag oou, TTapaAapBAvelg Tn OTATIOTIKA avaAuon Twv
aTTOTEAECUATWY Kal TTANpo@opEical yia Tov uEao 6po BabuoAoyiag Tou Opilou kai TN BaBuoAoyikni
KAIUGKWON, OTO OUYKEKPIYEVO OIAYWVIOUA, CUYKPIVOVTAG £TOI TNV ETTIOOCT OOU PE QUTA TOU GUVOAOU
TWV JaBnTwv pag, o€ 6An Tnv EAAGDQ.




III AOUKOOGS ALAFQIMITMA EXT, ETOYI 20162017

MABHMA /TAZH: ppxés Oikovopns Beewpias
ZEIPA:

HMEPOMHNIA:
EMIMEAELA AIATTINITMATCOE:

Opada A
A1, H ziitnon evids ayaBol peraBahheran npos thv avriBern karedBuvon
We Tn peTaBolf Tns Tipns Tou unokatdatatou (ceteris paribus).
A2. KaoBws n nopoywyn aufdvetal n enidpaon Tou péoou perabinTou
KOOTOUS HEIDVETOI Kal TO MECO OUVOAIKG KOOTOS ENNPEQZETaI
NEPIOOGTERO and To peoo oTaBepd KoOaToS.
A3. Oha 1a epnopeUpara eival olKovopika ayaBbad, evad dha 10 0IKOVOUIKG
ayaBa bev eival epnopedpara.
A4, Orav guidveral To £1008NPa TV KOTAVAAWTWY, TOTE N ZATNON IO
KOTEQPUYHEVA WAapIa PEIDVETAL
AS. H Bektimon 1ns texvohoyios napaywyns evos ayaBol, peraronizel
TNV Kapnuhn tou Luvorikou Npoidvios npos 1a Nnavo Kal TN Kapnoin
npoogopds npos 1a dekid.

Movadss 15
A6. Orav n emixeipnon Sev napayel, TOTE:
a. [0 CUVOAKO KOOTOS Eival oo pE To otaBepo
B. To petabhnTto kdaoTos eival ioo pe 1o o1aBepd
¥. [0 ouvoMKkd KOOTOS Eival igo Je pnbey
6. To o1aBepd KOOTOS £ival igo pe pndiy

A7, Av auEnBei n nipn evos ayabol Np@TNs avaykns, T0TE:
a. H ouvolikn danavn Ba peiwbei
B. H guvohikn dandvn Ba auEnBei
y. H ouvohikn dandvn Ba napapeive) otaBeph
8. Kaveva and 1a napandvio
Movades 10

Opada B
B1. Ti eival napaywyikn diodikaoio kail noia elval 1 xopakTnpioTika
OTOIXEIQ TNS;

Movabes 10
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III AOUKOOGS ALAFQIMITMA EXT, ETOYI 20162017

B2. MNws o1 perabohés tov eninédou tns Texvohoyias ennpedzouy TNy
napaywym;

Movades 10
B3. Na yivel 7o gxeTiko Sidypappa.
Movades 5

Opadarl

Mia owovopia napayel 600 ayaBd X kol W ko anaoxohel dhous 1oUs
napaywyikols ouvieheotés nhfipws xal anodonkd pe  dedopévn
TEXvVOAOYIQ, Onwms arov napokdte nivaka. Orav kol o1 napaywyikol
OUVIEREOTES anaoxohoUvial omy napaywyh Tou ayaBol W, 1612 n
ocikovopia nopayel 700 povades Tou ayabou W,

X W KEy
A H '

B 50 600
r 100 400

il - 0

M. No avnikaroo TAGETE T0 EPGTAKATIKG PE TIS OWOTES apIBUNTIKES TIWES,
KAVOYTAS TOUS QVTIGTOIXOUS UNoAOYIOHOUS,

Movades 5
r2. Na unohoyioere 10 kdOTOS Eukaipias Tou ayaBol W ko va 10
Xapaktnpicets, Na amoloyNoETE TRV aQndvTnon oos,

Movabdzs 5
N3. Me m BonBeia Tou KOOTOUS EUKQIPIOS, VO XAPAKTNPICETE TOV
ouvbuaopd X =40, W =650. Na eEnyhoere Tnv oiKovopikh onpaoia Tou
cuvduaopou.

Movades 5
4. MNow elval n peyiotn nogornta W now pnopel va napayel n oikovopia
yia 120 povades X;

Movades 5
I'5. Naoss povades Tou ayaBol W npene va Buoigatoly ay n napaywyn
rou ayaBou X aubnBei ano 40 povades oe 120 povades;

Movabes 5
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Opada A
Aivovian o dedopéva evos ayaBol X
[ Znpeia P Qy Y
A 10 600 1000
B 12 400 1000
r 12 200 1200
i 14 500 1600

a1.
a. Na unokoyioTei N EAQOTIKOTNTA ZATNONS @S NPOS ™Y TIUA  YIQ TO
ayabBo X kaBds n npn auiAveTal KAl VO XOpakTNPISTEL N ZATNON.

Movades 3
B. No unochoyioTel n ehaonkdTnTa ZATNONS wWs NPOs To a0odnpa kabaos
QuTo auiaveTQl KQI va XOpaKTnRIgETE TO ayabs,

Movades 3
¥- Na npoobiopiotel n ypapikn ocuvaptnon Zntnons.

Movades 3
A2, Na amohoyhoete Tn geraBoln otn LA étav n npn aufdverar and 10€
ot 12€,

Movades 2
A3, Na BpeBei o onpeio dnou n Zuvoklkn Aandvn Twv KAQravalaToy
(ZA) elval péyiatn,

Movadzs 4
A4, Av ﬂ5—1ﬂﬁﬂ+5ﬂP gl nuvﬁprnnn npoopopds, va BpeBel n niphi kal n
NogoTNTa IG0pPONIAs TNs ayopds.

Movades 3
AS5. Eotw om 1o kpdros napepBalver oty ayopd embBakhovias mipn
Siatipnons, e anoTekeopa To ayadd vo nokeital otn spadpne ayopd HE
kaného 3€. Na unoioyiotel n avaram nipn P

Movades 7

AnavinoEeis
Opada A
Al.A, A2.\, A3EL A4I, AS5I A6.0, A7D
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Opada B

Zxohko BiBihio, kepakaio 3 «H napaywyn TNS ENIXEIpNONS KOI TO KOOTOS,
A, Napaywyh TNS enxelpnans

B1. Lehida 53, evornta 1 «H Evvola Tns Napaywyns kol 10 XapakTnpioTika
TNSe,

B2. Ishiba 59, evornta 7 «H enibpaon mns peraBolis ths TEXVOMOYIOS
oTNV Napaywyne,

B3. Lehida 60, diaypoppa 3.4,

Opadal

M. Zrov nopoyoyviko ouwvbuaopd A oTtav GAol O NOpOy@yIKo
CUVTEREOTES anooxohoUvial oty napaywyn Tou ayaBol W tdre n
pEyioTn nogotnta Tou ayaBou W eivar 700 ko1 n noocotnta Tou ayabou X
eivai 0.

KEy g =0W/AX=700-600,/50-0=100/50=2

KE s =0W/AX=600-400/100-50=200/50=4

KEyry=8 n AWAX=8 n 400-0/X-100=8 n 400=8X-800 n 1200=8X n
1200/8=X n X,=150

ra.

KEyar=1/KEyry=1/8=0,125

KEuiray=1/KE a=1/4=0,25

KEyipa=1/KEyup=1/2=0,5

To kooTos eukaipias Tou W elvan aufavopevo. AuTd opEeiReTal OTO YEYOVOS
OTl 0l CUVTEAEOTES napaywyns Oev eivan eficou katahliniol yia mv
napaywoyh dhov tov ayoBdyv. KoBds auvfdverar n napaywyh tou
ayaBou W, anoonwvtal and nv napoywyn Tou ayaBol X ouvTEAECTES
nou Eival 6ho Kol AIYOTERS KaTahhnAo! yia TV napaywyn Tou ayaboo W,
Anaimoliyral, dnhadn, ohoiva Kol NEPICOOTEPES Povades and 1o Ghho
ayabBd yig Tnv napaywyn KABE emmAEov Hovadas ToUu CUYKEKRIPEVOU
ayaBou, npdypa nou onpaiver aukavopevo kGoTos EUKaIpias.

3. KEyns=2 h AW/AX=2 1 700-W/40-0=2 1 700-W=80 n W=620.

O cuvbuvaopds X=40, W=650 civar avipiktos kai Bpioketal Sekia Tns
Kapnuins Mapaywyikay Auvaroritoy. O ouviEAECTES napaywyns nou
oiaBéter n oiovopio dev enapkolv yio va napaxBei o cuvduaopos
auTos.
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Fra. KE =8 n AWAX=B f/ 400-p/120-100=8 n 400-p/20=8 n
400-W=160 n W=240,

5. Na va auinBei n napaywyn tTou X ano 40 oe 120 povades (AT,
Buoidzovral AW=620-240=380 povades W.

Opada

Aa1.

a. H ehaoTikOTNTA ZATRONS WS NPOS TNV TIWA UNOAOYIZETOI GTO ONPEIO
onou peraBaikerar n o npn tou ayoBold (P) kol ol undhoino
npocdlopionikol napdyovies tns  zATNONS napapévouy  otaBepoi
(eioddnpa Y). Ankobdhn oto onpeio A kaBws ndpe oto onpeio B dnou n
nph aukdveral,

Epuag=0Q7AP-P,/Q,=400-600/12-10-10/600
=-200/2-10/600=-2000/1200=-1,6

Epdoov |Eyl =1 nzAmon eival ehaotikn,

B. H zwobnpankn ehaonkdétnia  unohoyizetal ota onpeia  dnou
peraBdikeral 1o eloddnpa (Y) kar n znrobpevn noodinta (Qp), akhd n
TP Tou ayaBou (P) napapéver otaBepn. Aniadn ota onpeia B kol I dnou
10 eigodnpo auEdveran,
Evarn=AQ/AP-P/Qy=500-400/1200-1000-1000/400
=100,/200-1000/400=100000/80000=1,25

Epdoov E,=2>0 10 ayaBd X elval kavovikd,

¥- Mnopodpe va npoodlopiooupe T ypoppikh auvapinon Zntnans aig
onpeia onou ol npoodlopioTikel napdyovies zatnons (eioddnpa Y)
napapévouv oraBepoi, Gnhadn ta onpeia A kai B.

H ypoppikn guvdprngn zatnons eival tns gopgns: Qp=a+BP,

Tro onpeio A 600 =a+ B10 (1)

Iro onpeio B: 400 =a+ B12 (2)

Agpaipw katd peEln: (1)-(2) K exew: 200=-26 1 B=-100

Avnikathorta 1o B otnv na(1): 600=0-100-8 n 600=a-1000 n a=1600. Apa
Qp=1600-100P.

A2, H IA peidveran ge adEnon s nipns G10m N zatnon eivar eEhaoTikn,
dpa akohouBei Tn peraborh Tns noodTNTas.

IA,=P,-0,=10-600=6000
EA.=Py-0,=12-400=4800

¥ A U e
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H ZA pewoveral kara A(ZA)=EA-LA ,=4800-6000=-1200€

A3, H EZA eivar peyiotn oto peco M Tns euBOypapuns KQENUAns ZATNONS,
Mg Q=0: 0=1600-100F A 100P=1600n P=16.

Ma P=0: Q= 1600-100-0 A Q,=1600

P.=P.+Pa/2=16+0/2=16/2=8

0,,=0,+0,/2=0+1600/2=1600/2=800

A =P 0,=8-800=6400€

B4, Fro Ewoxie Q,=0: 1 1600-100P=1000+50P r 600=150P n P=4.
AvnikaBiotd otny n.x. Qe=10004+50-P; 1 Q=1000+50-4 f Q=1000+200n
Q=1200,

A5, Kaného=P"-P, A 3=P'-P, A P,=P"-3 (1)

M P=P,: Q.=1000450P, i Q,=1000+50(P"-3) A

Q.=1000+50P-150 n Q.=850+50P"

AvnikaBiota tny Q; otn guvapmnon zhtnons D, yia va Bpow tav nipni P
nou Ba nAnpwvay Napdvopa ol KOTaVaAWTES atn «palpn: ayopd yia To
ayabg,

8504-50P'=1600-100P" A 150P" =750 i P'=5.

Apan (1): P,=5-3=2€.

K. Kpaviwrakn, Oikovopoldyos

AppdBvwon Emouduy Mepyow HALIGE:
Anpommovkog Nikdhaog -MaBnporikdg
Mt Xpioriva DihGAOYog
Tapapa AfpnTpa »>
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